

DEBRECZENI ELLENŐR

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A BALKÖZÉPPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési feltételek: helyben hához hordva vagy vidékre postaküldve. Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 3 frt 50 kr. Egy hónapra 1 frt.

Hirdetési díj: öt hasábos petitor 5 krajczár. Nagybő terjedelmű s több ízben megjelenő hirdetéseknek leengedés történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyitléri közlemények minden sora 20 kr. A hirdetések a szerkeszt. irodában vétetnek fel.

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Debrecen, jan. 21.

Sütét felhők tornyosodnak kelen. A montenegrói ügy napról napra komolyabb, fenyegetőbb alakot ölt.

Azon körülmény, hogy a fejedelem maga is részt vett azon istentiszteletben, mely a podgoricai vérengzés és mérszárlás alkalmával elhaltak emlékére tartott, egyenesen oda mutat, hogy maga a fejedelem is teljesen osztja népének az ügyben tanúsított elkeseredett érzelmeit s harezias hangulatát.

A porta magatartása ez ügyben csaknem teljesen érthetlen, és pedig első sorban érthetlen azért, mert egész Európára, illetve az összes északi hatalmak és Anglia azon nézetben vannak, hogy a montenegróiak teljes joggal követelhetnek elégtételt, másodsorban pedig érthetetlen a porta magatartása azért, mert olyasmit tüzött ki az elégtétel megadás feltételül, a mit soha egyetlen, az önállóságának bármily csekély mértékével bíró állam nem teljesíthet.

A porta ugyanis elítélte a mászárlásban bűnöseknek talált török alakulatokat, de az ítélet végrehajtását attól tette függővé, ha a montenegróiak azon honfiakat, kik bűnöseknek tartatnak az összeütközés ügyében, török törvényszék elébe állítják, s ott engedik meg az ítéletnek kimondását és végrehajtását.

Ilyet csak az kívánhat, a ki kívánásának megtagadását ohajtja. — Mert egyetlen állam sem fog lemondani azon legsajátabb jogáról, hogy bűnös alattvalóját, követelt el legyen bárki ellen és bármely irányú bűnös cselekménynek maga ítélje el, és egy más államnak szolgálta ki elítélés végett. Erre, hogy ez történt volna, a modern államok történetében nem tudunk példát találni.

Ma már a porta részéről a ma-kasság annyira vitetett ez ügybe, hogy a visszalépés becsülettel aligha történhetik meg, s hihető, hogy most, midőn a sorokat írjuk, az ellenségeskedések már megkezdettek.

Az európai hatalmak közül monarchiánk Orosz- és Németországgal egyetemesen fog ez ügyben befolyani, s egyelőre tartózkodni fognak a tetleges beavatkozástól.

Azon intézkedés, hogy hazánk déli határain egy figyelő hadtest őszpontosítottatik, csak is helyesülhet, mert a kormány legelső feladata localisálni a Montenegróban kiütött tüzet, s megakadályozni, hogy a szakra az elégedetlen s zavargó szerbek között tápanyagra találjon.

Teleszky István jogügyi bizottsági előadó terjedelmű, mintegy 200 s-ra terjedő új törvényjavaslatot terjesztett be a polgári perrendtartás módosítása tárgyában, melyet a jogügyi bizottság legközelebb tárgyalni fog. — A munkálat nagyobb részét megtartotta az eredeti igazságügyminiszeri törvényjavaslatnak, de számos egész új határozást is tartalmaz, melyek a külön semmőlésnek elvben már kimondott eltérése, s ennek közvetítése végett szükséges átmeneti intézkedések folytán váltak szükségessékké.

A „Debreczeni Ellenőr” tárczája.

Az ő kedveért!

MONTAGUE KELEMEN REGÉNYE. VI. FEJEZET.

Arden asszony kerestetik. (14-ik folytatás.)

Észrevették elfoglaltságát midőn, mint szemtanúi valánk, reggel a reggelhez lejtött, s most sem volt különb. Mult éjjel valami történt vele, miről a házában senki sem tudott. Ő neki ugyanis az a szokása volt, egész késő este dolgozó-szobájában fenn lenni s midőn Arden asszony említett hangversenyről hazajött, mielőtt szobájába távozott, mindenkinél jó éjt kívánt, mely szobájába vonult. Körülbelül félkettőkor éjjel után Arden ur elhagyta dolgozó-szobáját s az emeletre, hálószobájába ment; de mily nagy volt meglepetése midőn azt egészen úresnek találta; neje nem volt ott, s bárhol lehetett is, kalapját, mint rendszeren viselni szokott és esőköpenyét magával vitte. Elővigyázaon tekintett gyermekei szobájába, de itt sem volt észrevehető; szívében a legkétségbeesettebb aggodalommal tért vissza dolgozó-szobájába. Nem tudta magának megmagyarázni, hogy tulajdonképen miért és mitől fél? így teltek a percek, míg végre két óra

A kereseti adótörvényjavaslat tárgyalását folytatta tegnapelőtt az adóügyi bizottság. Az adótervek körül, melyek adóemelést foglalnak magukban, hosszabb vita volt. A négyféle categoria maximummal 12, 10, 8 és 6 frt fogadtatott el, a családtagokra nézve 1 frt 20 kr, 1 frt, 80 és 60 kr, a segédre dolgozó iparosokra 5—12 frt, a segédre 2—4 frt, a családtagokra 1 frt; a napidíjakra a fővárosban 2—6, 2—5 s végre 2—4, a legalsó categoriaira 3 frt. A családtagok a két felső osztályban 1 frt, a két alsóban 80 kr. — Ezzel a tárgyalás befejeztetett.

A Rothschild és hitelintézet consortiummal a kormány 25 milliónyi lebegő kölcsönt vesz fel az osztrák kincstári utalványokkal. Egy bécsi lap híre szerint 95 és egy töredék százalékkal helyeztetek azok el. Az árnyalatot titokban tartják. Ha e hír való, úgy ezen osztr. kincstári utalványok jóval kedvezőbb értékesítettek, mint a m. kormány által közelebb kibocsátott hasonnemű kötvények.

Az országházról.

A képviselőház ülése jan. 19.

Elnök Perczel Béla: jegyzők Beöthy, Mihályi. A miniszterek közül jelen vannak: Bittó, Ghyzy, Szapary, Wenckheim, Pauller és Trefort. A mult ülés jegyzőkönyve hitelesítése után elnök bemutatja Csánád és Szepes ugyiszintén Veszprém megyék kérvényét a Bukovinában élő magyarok hazatelepítése tárgyában. Ezután M a d a r á s z József interpellálja a miniszterelnököt: van-e szándékában a magyar kormányknak egy önálló, független jegybank felállítására érdekében tárgyalásokat megkezdeni? — Utánna Szél K. p. ü. bizottsági előadó bemutatja a Budapesteni építendő épületek és házak adómentességéről szóló trójajavaslata vonatkozó jelentését, melynek mellobbi tárgyalását kéri. Következik a napirend, a ház havi költségvetése, mely 564,021 forint teszen. Radó előadó, ajánlja az összeg megszavazását. Madarász a tételek egyrészt megszavazza, másrészt nem. És e részben határozati javaslatot nyújt be, mit azonban a Tiszák ellenében visszavon. Következik a napirend 2-ik tárgya Bartha Miklós orsz. képvis. kiadása tárgyában. Ezután M a d a r á s z József interpellálja a bizottság jelentésének elfogadását. A jelentés a miniszterelnökhöz utasítatik, hogy a közös aktívákra stb. nézve a közös s az osztrák kormányval a végelszámolás megtörténjen. Az 1867-ki budgetrol azután terjesszen végleges szármadást a ház elé.

Következik az 1868-ik számadások. Mihályi Péter előadó kéri a bizottság véleményének elfogadását.

Molnár György: Az előadó kétféle ellen a számszékre hivatkozik, mint a mely legilletékesebb, és melynek számadásai ugyanazon eredményt mutatják ki, mint a melyet a különvélemény kihozott. Az elődöntés tulajdonképen tárgyat csak az képezi, hogy mi történjen a 99,200 frt. 15 kr. különbözetre nézve. E téren három különböző vélemény áll a ház előtt. Az egyik vélemény az államszámzéké, mely azt mondja, mert ez az 1870. felmentvény számban nincs benn, tehát most kell a felmentvényt arra nézve megadni; a számvizsgáló bizottság többsége azt állítja, hogy erre nézve a felmentvényt már megadott, mert ezek a számkok azokban benn vannak; a kisebbség azt mondja, hogy sem az egyik vélemény nem felel meg a jogelvi viszonyoknak, sem a másik vélemény a tényleges állapotoknak, hanem van egy harmadik vélemény, t. i. az, melyet a kisebbség elfogal, hogy ez leszámolás tárgyát képezi a központi kincstár és a horvát külön pénzügyi kormányzat közt.

Ha állana az, a mit a központi bizottság előadója mond, hogy a számtételek megvizsgálásánál nem szabad tekintetbe venni e tényes eredményeket, hanem csak a jogi, vagy előirási eredményeket, ez igen messze vezetne; mert igaz ugyan, hogy annak megítélésére, hogy mik voltak jogosult, igazságos és törvényes vételei és kiadásai valamely esztendőnek, erre nézve azt kell tekintetbe venni, hogy miket irt elő, illetőleg miket utalványozott az illető miniszterium; de az is igaz, hogy még azon kívül majd minden miniszterium szokott utalványozásokat tenni előleg címén a jövő esztendő terhére. Ha ezeket költségesen figyelmen kívül hagyunk, akkor egyszersmind abszolútán az illető minisztereket arra nézve, hogy azokról számoljanak; már pedig ily elvet felállítani lehetetlen. Midőn a miniszteriumok ily, jövőre való utalványokat tesznek, mi az eredmény? Az, hogy azokat a jövő évszámadások terhére átveszik és akkor azokról leszámolnak. Ha különösen speciális eset nem történt volna Horvátország irányában, itt is az lenne az eljárás, és akkor a horvát miniszterium az 1869-diki számadásban számolt volna a kérdéses 99,000 frtról. De az 1869-diki év január 1-ső napján Horvátország pénzügyi igazgatása körében ropant nagy változás történt, nevezetesen, az egészen kihasított a központi kormányzat kebeléből és annak meghatározott fedezeti általány adatot, melyhez a magyarországi kincstárnak hozzájárulása nincs.

Midőn tehát egész új állapotot idézett elő az 1868. XXX. t. cz., ennek természetes, jogi és elodáztatlan logikai következménye az, hogy ténylegesen is leszámolás történjen. Ezért indítványozza a kisebbség azt, hogy ezen 99 ezer forint Horvátország kormányára, ki azt a maga dotációján felül utalványozta és igénybe vette, térítse meg Magyarország kormányának.

Midőn azt kívánja a kisebbség, ezt ísztán csak a legtermészetesebb jog és igazság alapján kívánja. Az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az alapok e nemű jogelvédelmet; de másfelől az 1868. XXX. t. cz. 20. §-a azt mondja, hogy a horvátországi alapok részére addig kijárt adópótlékok is incameraltassanak a közös kincstárba és a pénzügyi kormányzat már az 1868. esztendőre is incameralták az

